
2023年幼儿园中班开学新年活动总结(模
板5篇)

总结的内容必须要完全忠于自身的客观实践，其材料必须以
客观事实为依据，不允许东拼西凑，要真实、客观地分析情
况、总结经验。写总结的时候需要注意什么呢？有哪些格式
需要注意呢？以下是小编收集整理的工作总结书范文，仅供
参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园中班开学新年活动总结篇一

集体活动参与活动对象：中四班全体教师、幼儿及全体家长
活动目标：

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。

3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。

1、遵守比赛规则，服从裁判决定。

2、家长带领自己的孩子有序地参加活动，注意安全。

3、将文明卫生，保持场内环境的整洁，爱护园内公共设施。

一、开场：

1、师幼共同致新年贺词。

（幼）亲爱的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈，大家好！



（师）在新年的钟声即将敲响之即，欢迎大家来到我们中四
班共庆新年的到来，共度这个快乐的时光！

在这一学期里，宝宝们在幼儿园学到了许多新本领：（幼）
我们学会了自己吃饭；自己单独睡觉；学会了穿脱折叠衣服；
学会了念儿歌、画画、唱歌、表演节目。

（师）天趁此机会，我们宝宝要把学到的本领展示给爸爸妈
妈看。请爸爸妈妈不要忘了给我们的宝宝一些鼓励的掌声！

2、首先请欣赏我们宝宝带来的集体舞幼儿集体舞《敲锣打鼓
放鞭炮》并致贺词：

祝爸爸妈妈身体健康；祝老师工作顺利；祝小朋友快快乐乐；
祝大家新年快乐！过年啦……（教师播放放鞭炮的音乐）

3、幼儿集体朗诵儿歌《新年到》

二、主题活动：（教学内容展示和亲子游戏穿插进行）

（一）我爱我家

1、幼儿集体节目《儿歌联说》

幼儿集体朗诵儿歌《我是小助手》、《长大一岁了》、《我
爱我的幼儿园》并做动作。

2、数字游戏：找朋友（幼儿参与）

3、亲子游戏：开火车（家长与幼儿共同参与，游戏玩4轮）
准备：平衡木滚筒呼啦圈小椅子小奖品游戏规则：分两组进
行，每组4对。走过平衡木——钻过滚筒——跳圈——绕过小
椅子——跑回起点。哪一组先结束，哪一组获胜。

4、游戏：鸭子戏球（家长参与，游戏玩2轮）准备：皮球4个，



奖品若干游戏玩法：分4组进行，每组6人。每位家长双腿夹
球在规定时间内学鸭子走，哪一组先到达终点，那组获胜。

（二）幼儿园像我家

1、幼儿集体朗诵儿歌《幼儿园像我家》；幼儿集体表演《小
仙女》

2、综合活动：《小动物过动啦》、《找脚印》、《礼貌小天
使》。

3、亲子游戏：吹气球比赛（家长参与）准备：气球游戏规则：
分两组进行，每组6人。每位家长拿一个气球，游戏开始后先
将气球吹暴获胜。

4、亲子游戏《跳圈圈》（幼儿与家长共同参与，将幼儿分
成4组，游戏玩4轮）准备：八个圈若干奖品游戏玩法：孩子
从一个圈里跳到另一个圈里，家长赶快从孩子后面将圈拿到
前面，依次类推，直到终点，先回到终点的获胜。

（三）我最棒

1、幼儿集体节目《大雨小雨》、《走路》。

2、亲子游戏：袋鼠妈妈（幼儿与家长共同参与）准备：毛绒
玩具（幼儿与家长共同参与，游戏玩2轮）游戏规则：分4组
进行，每组5对。幼儿用双脚夹住妈妈的身体，用双手缠住妈
妈的脖子，象袋鼠身上的口袋一样，妈妈手拿筐双脚起跳去
对面的玩具店取指定的毛绒玩具，先回到起点的家庭获胜。

3、幼儿集体节目：韵律活动《谁饿了》、《小猪吃得饱饱》。

4、亲子游戏：找宝宝（幼儿与家长共同参与，游戏玩3轮）
准备：花床单4条，小奖品。



游戏方法：请幼儿围上花床单（不露脚），随音乐扭动，家
长通过看表演，判断谁是自己的宝宝。在规定时间最先找对
的家长给孩子发奖品。

规则：幼儿背向家长，不能出声。

5、亲子游戏：心有灵犀（幼儿与家长共同与，游戏玩4轮）
准备：布、小奖品若干游戏玩法：5个家庭一组，家长躲在布
后伸出手，请孩子认一认哪是自己爸妈的手，在规定时间最
先找对的获胜。

6、亲子游戏：喂桔子（集体：幼儿与家长共同参与）准备：
苹果游戏玩法：宝宝拿一个桔子让家长吃，家长不能手碰桔
子果，谁先吃完谁获胜。

三、活动结束：全家总动员，幼儿和家长一起唱《新年好》，
为家长赠送新年贺卡。

四、致结束词20xx年元旦的脚步正悄悄地向我们走来，我相
信中四班的宝宝一定会更加健康、更加聪明、更加可爱！最
后祝全体家长朋又们身体健康、工作顺利、新年快乐！祝孩
子们健康快乐成长！谢谢大家！

幼儿园中班开学新年活动总结篇二

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

20xx年3月5日

幼儿园，后院。

1、环境、场地的布置。



2、中大班幼儿节目准备。参加对象：幼儿园全体教师和幼儿
活动流程：

（一）开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

（二）园长致辞

下面请我们的园长x老师代表群体老师，发表新学期对小朋友
们的希望和希望！可爱的小朋友们好！假期的余热还没有完
全褪去，新的一个学期已经悄悄来临。我站在这里，望着小
朋友们开心的笑脸，我的心情无比高兴，也无比激动。在这
美好祥和的日子，我们卓美天使幼儿园的全体教职员工、学
生欢聚在这里，举行我园20xx年开学典礼，迎接充满希望的
新学年。你们开心吗？首先欢迎新入园的小朋友们，你们将
和哥哥姐姐、老师们一起开始你们在幼儿园的暂新的集体生
活，希望你在幼儿园的每一天都健康、开心、快乐；其次恭
喜升班的小朋友们，你们又长大了一岁，到了新的班级，开
始学习新的课程，希望你们能学到更多的知识。

新学期新面貌，幼儿园为小朋友添置了新玩具、创设了优美
的环境、老师们为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的'活动，
厨房的叔叔阿姨为小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。
希望小朋友每天高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香
香的，开开心心地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多
的本领，成为聪明能干可爱的小博士！最后，送上我为幼儿
园写的一首诗歌——万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。笑
声遍唱余心乐，到处阳光满院花。我的讲话完了，谢谢大
家！！谢谢x老师！希望小朋友们能记住王老师的话，在幼儿
园健康快乐的成长！

感谢中大班的小朋友给我们带来的精彩演出。接下来的时间
请各班的老师带领小朋友们去熟悉自己的班级和新来的小朋



友。开学典礼到此结束！

幼儿园中班开学新年活动总结篇三

活动目标：培养幼儿从小爱劳动、讲卫生的良好习惯。

活动准备：每人准备一块抹布、小水桶五个、橡皮擦若干。

活动要点：

1、观察并寻找班级周围及幼儿园的白墙壁变脏的地方。

2、幼儿与教师、阿姨一起用抹布、橡皮擦擦洗。

3、通过自己的劳动，知道要保护好幼儿园的环境卫生。

活动目标：动手布置迎新年环境，体验节日的快乐。

活动准备：色纸、蜡光纸、浆糊

活动要点：

1、撕贴灯龙。

2、幼儿与教师张贴自己撕贴的灯龙，布置教室。

3、欣赏自己的劳动成果。

活动目标：亲身参与节日庆祝活动，表达自己在节日中的喜
悦。 活动准备：幼儿穿好统一的.服装并化好妆，踩街用的
道具。

活动要点：

1、集中幼儿化妆。



2、与幼儿一起讨论外出的注意事项。

3、鼓励幼儿一定要克服困难，坚持自己走完踩街的路程。

4、踩完回到活动室休息、喝水。

5、畅所欲言，与同伴分享心中的快乐。

活动准备：和好的面粉团若干、干净的餐布、塑料切刀。

活动目标：

1、巩固压、切、拉的玩泥技能，锻炼小手肌肉群。

2、知道人们过节会用做菜加餐的方式来庆祝，并亲身体验做
面条、煮面条来庆祝节日的快乐。

活动过程：

1、幼儿看老师用水把面粉和成面团。

2、把和好的面团分成小面团分到各组。

3、老师示范做面条的方法。

4、幼儿把手洗净，开始做面条。团面团――压扁――

活动目标：通过歌舞、游戏、弹唱等形式让幼儿在集体活动
中体验节日的快乐，同时体验获得成功的快乐。

活动准备：事先让幼儿准备好要表演的节目。

幼儿园中班开学新年活动总结篇四

一年一度的元旦即将来临，在园领导的`安排下今年我班将以



开展系列活动来庆祝元旦。活动的形式多样化，每位家长和
小朋友都要积极参与，为了使庆祝活动顺利进行，特制定此
方案。

1、表演时间：20xx.12.31上午

2、地点：中一班

幼儿的桌椅围着场地绕圆圈的形式摆放，供幼儿及家长观看，
表演的幼儿集体到场地中间进行表演。

1、参加元旦活动时不拥挤。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、幼儿在游戏中要能够互相谦让。

1、吹气球比赛：规则由4名幼儿和自己的家长一组，分组进
行比赛，每次由两组进行比赛，最后在规定的时间内哪一组
的幼儿吹得气球数越多，哪一组获胜。

2、园本活动：篮球表演。

3、幼儿集体歌表演：《扮家家》《我问爷爷打月饼》《小雪
花》《小鸟落落》。

4、家长及幼儿集体演唱《新年好》结束。

幼儿园中班开学新年活动总结篇五

1、在打扮新年树的过程中，积累按物体大小、颜色进行排列
的经验。



2、体验过新年的快乐。

3、让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

4、增进参与环境布置的兴趣和能力，体验成功的快乐。

歌曲《新年好》、新年树三棵，大小铃铛、红黄彩灯、红黄
灯笼若干等；

一、说说新年

1、歌曲《新年好》

师：听听这是什么歌？我们一起跟着音乐唱一唱、跳一跳！

2、说说新年

提问：新年马上要来临了，在新年里，宝宝有什么开心的事
情呢？

小结：过新年了，我们可以放烟花 爆竹，也可以去公园里玩，
过年真开心呀！

二、打扮新年树

师：今天老师带了一棵新年树来打扮我们的教室，你觉得用
什么来把新年树打扮的漂亮呢？

1、看看、说说新年树

提问1：看看老师已经用漂亮的彩灯打扮过这棵新年树上了，
这些彩灯有什么不一样呢？

小结：原来彩灯的颜色不一样，有的红，有的黄。



提问2：那这里的彩灯是怎么排队的？

2、个别幼儿示范

师：这些彩灯两个一组排队排得真好看呀，请一个宝宝像他
们一样接着排下去，把剩下彩灯排完。

小结：我们的彩灯一个红一个黄两个一组排队，让我们的新
年树变的更好看啦！

3、幼儿打扮新年树：

师：老师这里还有许多铃铛、彩灯，还有灯笼呢！请你也给
他们两个一组排排队。

4、分享交流

师：我们的新年树都打扮好了，看看我们排得好看吗？

小结：彩灯真漂亮，我们的教室被新年树打扮的更加漂亮了。

三、一起过新年

师：我们宝宝的本领真大呀！把新年树打扮地这么漂亮，新
年马上要来临了，看，新年老人送来了一条漂亮的彩灯呢！
我们一起庆祝新年来到吧！


